

# 暑期汽车站中长线票6-8折

## 同时开售中途票,接受过路客

本报7月13日讯(记者 冯琳 通讯员 刘存涛) 暑期到来,威海汽车站推出系列优惠,发往鲁西南多个城市的车票6-8折。此外,开通网购中途票服务,接纳乘坐长途车的短途客。

暑运期间,威海汽车站实行优惠政策,西安、厦门、深圳、杭州、福州、诸暨、宁波、水头等

部分线路2人以上票优惠,安阳、太康、鹿邑、平邑、泗水、单县、沂水、成武、菏泽、曹县、郓城、济宁、河北、河南、安徽线路车票六至八折优惠。

针对前往鲁西南,河北、河南、安徽等地旅客行李较多,乘车不便,各线路提供门到门接送服务,6人以上同线路的旅客可免费接到车站。

暑期继续实行电话订票,4人以上免费送票上门,所有西行旅客可在老汽车站(振华奥特莱斯)购票后免费乘车到威海北站。去往省内各地及河北、河南、安徽、浙江、江苏、黑龙江等10几个省、市的中途客都可网购车票。针对暑运到蓬莱旅游的情况,7月10日起增开一班9:00加班车。

为方便高区、张村居民乘车,目前,临沂、沂南、临朐、济宁、枣庄、邹城、成武、泗水、单县、海阳、大山、泉崖、黄崖、行村等大部分南线客车全部由汽车北站始发,发车时间比总站提前一小时。鲁西南、河北、河南、安徽、江苏、浙江等所有南线客车也可在北站购票后免费乘车到南站。

## 309国道乳山段中修主体完工

本报7月13日讯(记者 冯琳) 10日,G309荣兰线文登杭格庄至乳山海阳界段中修工程路面摊铺完工,标志着主体工程全部完工。整个中修工程预计8月底全部完工。

309国道乳山段中修工程起于文登杭格庄桥西侧,止于乳山与海阳交界处,路线全长66.03公里。其中一级路段全长53.161公里,路基宽24.5米,路面宽21米,设计速度80公里/小时;二级路段全长12.869公里,路基宽12米,路面宽10.5米,设计速度60公里/小时。全线维修利用大中桥7座,小桥18座,涵洞61道。

随着路面主体工程完工,其余路缘石安装、平交道口修整等附属工程也正在加紧进行,预计8月底前全部完工。

## 选美

7月10日晚,2015“特乙甲”威海旅游小姐大赛正式启动,近百名选手参加,最终将决出冠、亚、季军以及10个单项赛,威海赛区冠军将直接晋级全国总决赛。

本报记者 王震 摄影报道



## 被车挡路,男子持刀上街叫嚣被捕

本报7月13日讯(记者 王震 通讯员 刘金光) 6月27日晨,一男子持刀和铁棍沿市区苏州街叫嚣,称有车挡他路。民警前往处置,男子继续挑衅,还用刀砍坏警车灯。目前,男子

因涉嫌妨碍公务罪被逮捕。6月27日早晨6时许,市区苏州街附近,一男子持刀、铁棍沿街叫嚣,称有车挡住他的路。市民报警后,特巡警到达现场,劝说男子放下刀械,男子不听反

而挑衅,持刀砍坏警车灯。为避免受伤及无辜,民警制服男子。

附近市民介绍,该男子已不止一次在路边持刀叫嚣。他本来租住附近草厦子,因劣迹斑斑,不再有人愿意租给他,他

就在草厦子附近搭了一个草棚居住。

这个刘姓男子供称,当天他早晨准备骑三轮车出去卖水果,结果一辆汽车堵住了路,寻找车主无果,他持刀叫嚣。

## 屡遭欺,老实人挥斧伤人致死

### 他患股骨头坏死,靠卖水果为生,却不幸遇上恶邻

本报7月13日讯(记者 王震 通讯员 曲英杰) 50岁的姜某患股骨头坏死,靠租民房、摆摊卖水果为生,却不幸遇上恶邻。同院租住的无业男子密某隔三差五上门殴打姜某,白吃白拿还持刀勒索,抢夺钱财,老实巴交的姜某忍无可忍,挥斧砍伤密某,后经抢救无效死亡。

烟台海阳人姜某今年50岁,常年在外出打工,落下一身病,最后股骨头坏死导致无法再从事重体力劳动。今年6月11日,姜某来到威海,租住经区嵩山街道回家庄一间农房,靠四处赶集卖水果为生。同院内还有其它几户房客,其中就有37

岁的云南籍无业男子密某。

6月20日中午,姜某买来啤酒,还邀邻居刘某共饮。住在隔壁的密某径直闯入,张口就要酒喝,姜某见密某已醉酒,没有拒绝,任由他坐下喝酒。

密某得寸进尺,又提出“借50元钱”,姜某以没钱为由拒绝,密某露出凶相,连打姜某两拳。姜某要报警,密某“如果报警,我砍死你”,临走又打了姜某两拳。

嵩山路派出所民警赶到,进行调查,记录,姜某为息事宁人,表示此事不用处理了。

6月26日凌晨2时许,密某带一男子闯入姜某屋内,称姜某上次报警令他“毁了名声”,

要姜某赔2000元。姜某辩解确实没钱,遭到密某连环巴掌扇脸。密某殴打姜某多时,被同伴推出房间。但过了十几分钟,密某又拿来砸门勒索水果,姜某不得不拿了一些水果给他。

拿到水果,密某还是那句话“你敢报警,我就砍死你”。早晨6时许,密某再次闯入恐吓“索赔”,姜某一再表示“挣了钱再给你”,却遭密某抢走钱包,他的全部300多元钱被抢走。

姜某原想破财消灾,不料密某又拿起砧板上的菜刀冲他比划,再次声称“你如果敢打110,我砍死你。”

被殴打、恐吓了一晚上,精神已崩溃的姜某再也控制不

住,信手操起床头的防身斧头砍向密某,这个恶棍当场倒地。

姜某立即拨打110、120,密某被送往医院,姜某被带往派出所接受讯问。6月29日,密某因颅脑严重损伤,抢救无效后死亡。

警方调查确认,姜某为人老实本分,且患有股骨头坏死、腿有点瘸,不会惹事生非,应该是被欺负了才奋起反击。

民警介绍,姜某挥起斧子前,他一直是受害人,遭遇殴打、被辱骂、被勒索均可通过报警解决,但挥起斧头之后就涉嫌犯罪了。不过,法院量刑时会考虑姜某遭威胁、主动报警、认罪态度等从轻情节。

### 速读

暑期酒店入住率高,属于重点公共场所,近日,文登消防安保大队工作人员逐一排查酒店,检查中控设施运行情况,为预防因为暑期负荷过高导致的电气火灾。

于晓慧

## “冰上雅姿盛典”助力申冬奥三地巡演

### 世界顶级花滑选手携手张震岳冰上献礼

本报7月13日讯(记者 冯琳) 10日,由安利雅姿冠名赞助的“2015冰上雅姿盛典”在北京五棵松体育中心隆重上演。作为北京申冬奥活动收官之战,2015冰上雅姿邀请台湾摇滚歌星张震岳携手七个国家的世界顶级花样滑冰选手,奉上冰上表演。

7月10日上午刚刚完成百公里挑战的中国极限马拉松第一人陈盆滨,高举“挑战100”大

旗跑上冰面,将全国跑者对申冬奥的签名祝福传递给北京冬奥申委执行副主席、北京市副市长张建东先生。“冰上雅姿盛典”由中国滑冰协会主办,中国花滑传奇爱侣申雪、赵宏博参与创立的中国内地顶级花滑商演品牌,名称巧妙融合冠名赞助商——安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿。2010年,申雪、赵宏博在温哥华冬奥奥运金牌之梦后,以一场冰上婚礼见证了

两人牵手18年的深情。此后,冰上雅姿不断融入更多跨界元素,现在已经成为国内首屈一指的融合体育、时尚、娱乐的艺术大秀。今年的“冰上雅姿”盛典7月8日从台北启动两岸四地巡演,7月10日北京站后,7月11日转战上海,最后于7月12日在深圳收官。

此次盛典邀请到了多位冰坛世界冠军和奥运冠军献艺,不仅有中国冰迷的老朋友“冰上妖

姬”约翰尼·威尔,瑞士旋转王子兰比尔、“小丑”科特·布朗宁,还有新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹,索契冬奥会冠军、美艳动人的索特尼科娃,美国冰舞奥运冠军梅丽尔·戴维斯、查理·怀特等新面孔。

双人滑是本次盛典的重要看点之一,在“爱你爱我,浪漫满城”的主题下,双人滑数量增至5对,其中首次登上“盛典”冰面的

美国冰舞奥运冠军梅丽尔·戴维斯/查理·怀特伴随着《Say Something》,上演了一出撕心裂肺的爱情故事。

单人滑仍是冰迷最为关注的焦点。除了“冰上妖姬”约翰尼·威尔“芳华再现”外,首次亮相“盛典”的上海新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹为中国观众带来了他的经典表演节目《Aerobic Class》(有氧健身课堂)。